

НОВОСТЬ

12.04.2019

КОЛЛЕКТИВ «ЛУКОЙЛ-КУБАНЬЭНЕРГО» ПРИНЯЛ УЧАСТИЕ ВО ВСЕКУБАНСКОМ СУББОТНИКЕ

В рамках стартовавшего в Краснодаре двухмесячника по наведению санитарного порядка и благоустройству городских и производственных территорий коллектив ООО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго» (100%- дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ-Кубаньэнерго») коллектив предприятия провел субботник. В мероприятии приняли участие около 80 сотрудников управления, подразделений предприятия.

На территории Краснодарской ТЭЦ были приведены в порядок производственные и бытовые помещения, офисные кабинеты, осуществлена побелка деревьев.

Коллектив станции регулярно участвует в общекраевых и общегородских субботниках и других мероприятиях по наведению порядка и чистоты, уделяя особое внимание благоустройству прилегающих и производственных территорий.